
ACTA DE LA SÉPTIMA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO DIRECTIVO DEL 
ORGANISMO PÚBLICO DESCENTRALIZADO DE LA ADMINISTRACIÓN 
PÚBLICA MUNICIPAL GDLIMPIA DE GUADALAJARA. 

Siendo las 1 O: 1 O diez horas con diez minutos, del día 17 de diciembre de 2025 dos 
mil veinticinco, se reunieron en la "Sala de Juntas de Sindicatura" ubicada en el Palacio 
Municipal de Guadalajara, localizado en la calle Hidalgo número 400, de la zona centro de 
la ciudad de Guadalajara, Jalisco, los miembros del Consejo Directivo para celebrar 
la Séptima Sesión Ordinaria del Consejo Directivo del Organismo Público 
Descentralizado de la Administración Pública Municipal GDLimpia de 
Guadalajara, con fundamento en lo dispuesto por los artículos 294 fracción VI y 303 
del Código de Gobierno del Municipio de Guadalajara, convocados por el Mtro. 
Julián Enrique Cerda Jiménez, Director General y Secretario Técnico del Consejo 
Directivo del Organismo Público Descentralizado de la Administración Pública 
Municipal GDLimpia de Guadalajara. 

1. Bienvenida.

Hace uso de la voz el Mtro. Osear Villalobos Gámez, Presidente suplente en 
representación de la Mtra. Verónica Delgadillo García, Presidenta Municipal y 
Presidenta del Consejo Directivo, señalando lo siguiente: 

Buenos días hago extensiva la disculpa de nuestra Presidenta Municipal Verónica 
Delgadillo, quien no podrá asistir a la presente sesión, por lo que me ha instruido 
presidir en su representación, por lo tanto, siendo las 1 O: 1 O diez horas con diez 
minutos, del día 17 de diciembre de 2025 dos mil veinticinco y con fundamento en 
los artículos 294 fracción VI y 303 del Código de Gobierno del Municipio de 
Guadalajara se da inicio a la Séptima Sesión Ordinaria del Consejo Directivo del 
Organismo Público Descentralizado de la Administración Pública Municipal 
GDLimpia de Guadalajara. Así mismo, tengo bien a solicitar al Mtro. Julián Enrique 
Cerda Jiménez, quien funge como Secretario técnico de este cuerpo colegiado, 
tome lista de asistencia. 

2. Lista de asistencia y declaración de quórum legal

Se cede el uso de la voz al Mtro. Julián Enrique Cerda Jiménez, Secretario 
Técnico del Consejo Directivo, por lo que procede a nombrar lista de 
asistencia a los integrantes de esta sesión ordinaria, tal y como se señala a 
continuación: 

Buenos días a todas y a todos. Es un gusto tenerlos aquí reunidos para esta sesión 
ordinaria del Consejo Directivo, vamos a proceder a nombrar a los miembros de 
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OSCAR VILLALOBOS GAMEZ PRESENTE 

EN REPRESENTACIÓN DE LA MTRA. VERÓNICA 

DELGADILLO GARCÍA PRESIDENTA MUNICIPAL y 

PRESIDENTA DEL CONSEJO DIRECTIVO 

JUUAN ENRIQUE CERDA JIMENEZ PRESENTE 

DIRECTOR GENERAL DEL O.P.D. GDLIMPIA DE 

GUADALAJARA Y SECRETARIO TÉCNICO DEL CONSEJO 

DIRECTIVO 

KARLA ANDREA LEONARDO TORRES PRESENTE 

REGIDORA PRESIDENTA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE 
SERVICIOS MUNICIPALES 

VANESSA ALVAREZ O'CONNOR PRESENTE 

EN REPRESENTACIÓN DE LA COORDINACIÓN GENERAL DE 
SERVICIOS MUNICIPALES 
DAISY YOLANDA SANCHEZ SANCHEZ PRESENTE 

EN REPRESENTACIÓN DEL SECRETARIO GENERAL DEL 
AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA 

JOSE MANUEL VALDIVIA VITELA PRESENTE 

EN REPRESENTACIÓN DE LA CONTRALORIA CIUDADANA 
DEL MUNICIPIO DE GUADALAJARA 

IRLANDA LOERYTHE BAUMBACH VALENCIA PRESENTE 

TESORERA DEL AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA 

Hace uso de la voz el Mtro. Osear Villalobos Gámez, Presidente Suplente: 

En desahogo, del SEGUNDO PUNTO del orden del día, tomando en consideración
lo dispuesto en el artículo 11 del Reglamento Interno del Organismo Público
Descentralizado de la Administración Pública Municipal de Guadalajara denominado
"GDLimpia de Guadalajara" y ya que en la sesión de instalación del Consejo
Directivo de este organismo, desahogada con fecha 20 de enero de 2025, este
máximo órgano de gobierno quedó conformado por 07 integrantes, de los cuales 05
tienen derecho a voto, entonces me permito informar al Pleno que se cuenta con la
presencia de 07 siete miembros de los cuales 05 cinco de sus integrantes tienen
derecho a voto, por lo que en términos del artículo 306 fracción 111 del Código de
Gobierno del Municipio de Guadalajara, se declara que existe Quórum Legal para
sesionar, por lo que la presente sesión será válida, así como los acuerdos que se
tomen. 

3. Lectura y en su caso, aprobación del orden del día

Continúa con el uso de la voz el Mtro. Osear Villalobos Gámez, Presidente 
Suplente, quien señala lo siguiente: 

En atención al TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, se pone a consideración
de ustedes, miembros integrantes de este Consejo para su aprobación, los puntos
contenidos en el orden del día correspondiente a esta sesión ordinaria por lo que le
cedo nuevamente el uso de la voz al Secretario Técnico para que dé lectura al
mismo. � 
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Se cede el uso de la voz al Mtro. Julián Enrique Cerda Jiménez, Secretario 
Técnico del Consejo Directivo; 

Muchas gracias, como lo indica el presidente, doy lectura al orden del día 
correspondiente: 

1. Bienvenida.
2. Lista de asistencia y declaración de quórum legal.
3. Lectura y en su caso, aprobación del orden del día.
4. Aprobación del Acta de la Sexta Sesión Ordinaria del Consejo Directivo del

Organismo Público Descentralizado (OPD) de la Administración Pública
Municipal denominado "GDLimpia de Guadalajara".

5. Aprobación del informe semestral de actividades que rinde el Director

General del O.P.D. GDLimpia de Guadalajara.

6. Asuntos Varios.
7. Clausura.

Es cuánto. 

Hace uso de la voz el Mtro. Osear Villalobos Gámez, Presidente Suplente: 

Muchas gracias, Secretario. Por lo que entonces solicitamos su votación económica 
para que quienes estén a favor de la aprobación de este orden del día lo manifiesten 
levantando su mano. 

Aprobado por unanimidad de los presentes con derecho a voto, muchas 
gracias a todas y todos. 

4. Aprobación del Acta de la Sexta Sesión Ordinaria del Consejo Directivo del
Organismo Público Descentralizado (OPD) de la Administración Pública
Municipal denominado "GDLimpia de Guadalajara".

Continúa en uso de la voz el Mtro. Osear Villalobos Gámez, Presidente 
Suplente: 

En lo que respecta al CUARTO PUNTO del orden del día, relativo a la Aprobación 
del Acta de la Sexta Sesión Ordinaria del Consejo Directivo del Organismo Público 
Descentralizado (OPD) de la Administración Pública Municipal denominado 
"GDLimpia de Guadalajara", para efecto de lo anterior se cede el uso de la voz al 
Secretario Técnico del Consejo Directivo. 

En uso de la voz el Mtro. Julián Enrique Cerda Jiménez, Secretario Técnico del 
Consejo Directivo: 

Gracias. Al respecto, me permito manifestar que con fecha del 06 de noviembre del 
2025 fue celebrada la sexta sesión ordinaria del Consejo Directivo. En este sentido 
fue redactada el Acta correspondiente a la sesión, la cual fue remitida adjunta a la 
notificación de la convocatoria efectuada para esta sesión, por lo que se solicita 
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abocarnos a las observaciones y/o comentarios puntuales que pudieran tener los 
integrantes de este cuerpo colegiado. 

En uso de la voz el Mtro. Osear Villalobos Gámez, Presidente Suplente: 
¿Ahora bien, algún comentario particular del Acta que tenga alguno de ustedes? 

(Silencio de los miembros) 

Al no haber comentarios, entonces ponemos a consideración de ustedes en 
votación económica para la aprobación del siguiente acuerdo: 

ACU/001 NIIORD/2025 

Primero. Se aprueba el Acta de la Sexta Sesión Ordinaria del Consejo Directivo 
del Organismo Público Descentralizado (OPD) de la Administración Pública 
Municipal denominado "GDLimpia de Guadalajara" 

Segundo. Se instruye al Director General del Organismo remitir a firma de los 
miembros del Consejo Directivo el acta para su resguardo correspondiente 

Por lo que quienes estén a favor, sírvanse manifestarlo levantando su mano. 

Aprobado por unanimidad de los presentes con derecho a voto, muchas 
gracias. 

5. Aprobación del informe semestral de actividades que rinde el Director
General del O.P.D. GDLimpia de Guadalajara.

Continúa en uso de la voz el Mtro. Osear Villalobos Gámez, Presidente 
Suplente: 

Continuando con el QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, relativo a la discusión 
y en su caso aprobación del informe semestral de actividades que rinde el Director 
General del O.P.D. GDLimpia de Guadalajara, tengo a bien ceder el uso de la voz 
al Mtro. Julián, para su exposición. 

Se cede el uso de la voz al Mtro. Julián Enrique Cerda Jiménez, Secretario 
Técnico del Consejo Directivo; 

Gracias Presidente, informar a los miembros del Consejo que el Reglamento interno 
de este organismo en su artículo 26, fracción XV, obliga a la persona titular de la 
Dirección General del organismo a rendir a su Consejo de manera semestral un 
informe de actividades y a su vez, el artículo 18, fracción XV del mismo 
ordenamiento faculta al Consejo Directivo a aprobar dicho informe, obligando 
además que vía comunicado sea hecho del conocimiento del Pleno del 
Ayuntamiento. En razón de lo anterior y ya que la reglamentación interna del 
organismo es de reciente creación, se presenta un informe por lo que ha 
transcurrido del presente año 2025, con la finalidad de que el Consejo pueda tener 
una visión clara y estructurada de los principales resultados, acciones y avance, 
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alcanzados durante este año en la operación, gestión y fortalecimiento del servicio 
público de recolección de carácter domiciliario y manejo de residuos sólidos 
urbanos. Adicionalmente comentar que el informe esta integrado por tres ejes uno 
operativo, uno jurídico y uno administrativo. 

Es cuánto. 

En uso de la voz el Mtro. Osear Villalobos Gámez, Presidente Suplente: 

¿Muchas gracias hay alguna duda o aportación por parte de los miembros de este 
Consejo, con respecto a este punto?: 

(Silencio de los miembros) 

Bueno, antes de pasar a la aprobación del presente acuerdo, este, agradecerles a 
todos la oportunidad que hemos tenido de trabajar juntos durante este primer año, 
el día de mañana cumplimos el primer año, el día de mañana cumplimos el primer 
aniversario del O.P.D. GDLimpia, la realidad es que sin ninguno de ustedes no 
hubiera sido posible llegar a estos niveles de eficiencia me parece que lo hemos 
hecho muy bien, reconocer también el trabajo que a hecho Julián en la dirección del 
O.P.D., me parece que sin ese tesón, esa persistencia, esa insistencia y trabajo que 
le ha entregado no hubiéramos podido tener esas cuentas, también invitarlos el día 
de mañana que haremos el primer aniversario en la planta de servicios municipales 
que quienes tuvieron la oportunidad de conocerla anteriormente, pues es una planta 
distinta a un año después de la operación, si bien es cierto que es de tiro directo, es 
una planta limpia, es una planta segura, que tiene, que constantemente tiene 
mejoras y que hemos podido también pues trabajar de la mano con todo el personal 
del O.P.D. para que se opere en las mejores condiciones, entonces me gustaría 
darles un fuerte aplauso a todos ustedes, en especial a Julián. 

Al no haber comentarios, entonces ponemos a consideración ustedes en votación 
económica para la aprobación del siguiente acuerdo: 

ACU/002NIIORD/2025 

Primero. Se aprueba el informe de actividades del Organismo Público 
Descentralizado de la Administración Pública Municipal denominado 
"GDLimpia de Guadalajara". 

Segundo. Se instruye al Director General del Organismo realizar las gestiones 
administrativas necesarias para que el informe de actividades del Organismo 
Público Descentralizado de la Administración Pública Municipal denominado 
"GDLimpia de Guadalajara" sea comunicado al Pleno del Ayuntamiento. 

Por lo que quienes estén a favor, sírvanse manifestarlo levantando su mano. 

Aprobado por unanimidad de los presentes con derecho a voto, muchas 
gracias. # 
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Continuado con EL SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, preguntar a los 
miembros si cuentan con algún tema pendiente por tratar como asuntos varios. 

(Silencio de los miembros) 

Bueno, entonces al no existir comentarios, vamos a pasar al SÉPTIMO PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA, relativo a la clausura de esta sesión, no habiendo más asuntos 
que tratar vamos a cerrar esta séptima sesión ordinaria del Consejo Directivo 
agradeciendo la presencia de todas y todos los aquí presentes declarando 
formalmente clausurada esta sesión, siendo las 10 horas con 19 minutos del día en 
que se actúa, muchas gracias a todos. 

OSCAR VILLALOBOS GAMEZ 
EN REPRESENTACIÓN DE LA MTRA. VERÓNICA 
DELGADILLO GARCÍA PRESIDENTA MUNICIPAL 

Y PRESIDENTA DEL CONSEJO DIRECTIVO 

JULIAN ENRIQUE CERDA JIMENEZ 
DIRECTOR GENERAL DEL OPD "GDLIMPIA" Y -¡=:
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SECRETARIO TÉCNICO DEL CONSEJO 

DIRECTIVO 

KARLA ANDREA LEONARDO TORRES 
REGIDORA PRESIDENTA DE LA COMISIÓN 

EDILICIA DE SERVICIOS MUNICIPALES 

VANESSA ALVAREZ O'CONNOR 
EN REPRESENTACIÓN DE LA COORDINACIÓN 

GENERAL DE SERVICIOS MUNICIPALES 

DAISY YOLANDA SANCHEZ SANCHEZ 
EN REPRESENTACIÓN DEL SECRETARIO 

GENERAL DEL AYUNTAMIENTO DE 
GUADALAJARA 

JOSÉ MANUEL VALDIVIA VITELA 
EN REPRESENTACIÓN DE LA CONTRALORÍA 

CIUDADANA DEL MUNICIPIO DE 
GUADALAJARA 

IRLANDA LOERYTHE BAUMBACH VALENCIA 
TESORERA DEL AYUNTAMIENTO DE 

GUADALAJARA 
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La presente hoja de firmas corresponde al Acta de la Séptima Sesión Ordinaria del Consejo Directivo 
del Organismo Público Descentralizado de la Administración Pública Municipal denominado 
"GDLimpia de Guadalajara", a los 17 días de diciembre del año 2025. 
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